1. Ymoloyiote 6 AOYIOUIKO TIC TOPUKAT® TEMEPATUEVES GELPES Yo (1>50) kot
Bpeite ™V mPOGEYYIoN TOV GMEPOY GEPGY UE akpiPeta £ =1.0x107
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2. AloKp1TOTOMGTE TO YWP1o OPIGHOV 6g J max > 50 duotipaTo Kot

KOTOGKEVAGTE TIG YPOPIKES TOPACTAGELS TMV TOPAKAT® OVOAVTIKOV GUVAPTICEWDV.

f(x,)=(010x>-x,)e ", j=0,..,J max 0<x<10
f(x;)= sz —10x, +10[ sin(2x,)—2cos(x;)], j=0,...,J max -1<x<10
3. Koataokevdote v agpotoun Joukowsky oto pryadikd emimedo z=x+iy 1

omoio. mpokLATEL amd TOV pETACNUOTICNO  z=(+1/{ Tov KUKAOL pE KEVIPO

(c,, ¢,) xoraxtivag R=,/(1 —c)’ + cj 010 pyadwko eninedo ¢ =< +in
Agdopévou Ot 1 kKukhogopia Yo Tov KOAvdpo givan ' =4xU_ Rsin[a + sinfl(cy / R)]
omov a givar M yovia TPOCTTOONG Kol TO HYadKO dLVOKO oto emimeda ¢ Kot z
didovtar omd
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Bpeite v katavopni tov ovvieheot) mieong C, =1-(U/U,)’, U =,Ju: +u, o
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tov cuvteleot vioong C, =T /2U b = 2x sin(a +(sin”'(c, /R)), ST R=~b



